Пояснительная записка
к проекту межевания территории линейного объекта: «Автомобильная дорога М-2 «Крым» Москва – Тула – Орел – Курск - Белгород – граница с Украиной - автоподъезд к населенному пункту Ленинский (н.п. Ленинский) в МО г. Тула».
В администрацию города Тулы поступило обращение ГАУ ТО «Проектная контора» о разработке проекта межевания территории линейного объекта: «Автомобильная дорога М-2 «Крым» Москва – Тула – Орел – Курск - Белгород – граница               с Украиной - автоподъезд к населенному пункту Ленинский (н.п. Ленинский)      в МО г. Тула», в целях постановки на кадастровый учет полос отвода земельных участков автомобильных дорог в соответствии со ст. 11.3 Земельного             кодекса РФ.
На основании постановления правительства РФ от 02.04.2022 № 575                         «Об особенностях подготовки, согласования, утверждения, продления сроков действия документации по планировке территории, градостроительных планов земельных участков, выдачи разрешений на строительство объектов капитального строительства, разрешений на ввод в эксплуатацию» решение                 о подготовке документации по планировке территорий не требуется. 
Проектная документация, подготовленная ГАУ ТО «Проектная контора», представлена в администрацию на рассмотрение и утверждение.
В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и в соответствии со статьёй 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, документация по планировки территории, до её утверждения подлежит обязательному рассмотрению на общественных обсуждениях.
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